



華社動態

Page 25 Wednesday April 30 2025 二〇二五年四月三十日(星期三)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

蔡聰妙接待秘魯大使來訪 共商討推進兩國經貿合作

本市訊：秘魯駐馬尼拉非常駐大使塞西莉亞·祖尼爾達·加拉雷塔·巴贊(Cecilia Zunilda Galarreta Bazan)於2025年4月27日在達義市城堡香格里拉大酒店Samba Peruvian餐廳舉行的特別聚會上，受到秘魯駐菲名譽總領事蔡聰妙博士等的熱烈歡迎。這場招待會是為了歡迎加拉雷塔大使訪問馬尼拉而舉辦的，她將出席在馬尼拉舉行的中等收入國家高級別會議(HLC-MICs)。

出席儀式的傑出人士包括蔡青樺領事(秘魯名譽領事)、蔡滿滿博士(烏克蘭名譽領事)、Yuliia Fediv(烏克蘭駐菲律賓大使)、蔡聰妙博士(秘魯名譽總領事)和劉惠璇博士(加納名譽領事)。聚會上加拉雷塔大使與蔡聰妙博士共同討論促進菲律賓與秘魯的經貿與投資合作，強調了促進外交和國際合作的共同承諾。

加拉雷塔大使此次訪問馬尼拉正值菲律賓主辦中等收入國家高層會議之際。該會議於2025年4月28日至29日舉行。本次會議的主題為“開拓新局面：邁向中等收入國家戰略行動計劃”，旨在推進合作戰略，發揮中等收入國家的潛力，實現可持續發展。此活動由菲律賓外交部主辦，並獲得聯合國亞洲及太平洋經濟社會委員會(UNESCAP)、聯合國開發計畫署(UNDP)、聯合國工業發展組織(UNIDO)和聯合國駐菲律賓協調員辦事處的支持。

在桑巴秘魯餐廳舉行的招待會為慶祝加拉雷塔大使對全球對話與合作的承諾提供了機會。該場地以其正宗的秘魯美食而聞名，為有意義的交流和加強聯繫提供了優雅且具有文化共鳴的背景。

作為即將舉行的會議的重要參與者，加拉雷塔大使將參與旨在制定符合2030年可持續發展議程的中等收入國家戰略行動計劃的討論。這次會議將匯集各國政府、國際組織、發展夥伴、民間社會和私部門領導人，為全球中等收入國家規劃前進的道路。

這次熱情而充滿活力的聚會凸顯了在國



家間架設橋樑和加強夥伴關係以應對共同挑戰和機會的重要性。

圖由左至右：

蔡青樺領事(秘魯名譽領事)、蔡滿滿博士(烏克蘭名譽領事)、Yuliia Fediv(烏克蘭駐菲律賓大使)、塞西莉亞·加拉雷塔

(秘魯駐菲律賓大使)、蔡聰妙博士(秘魯名譽總領事)和劉惠璇博士(加納名譽領事)。

洪門協和兢業社總社複選竣 陳輝程眾望所歸榮膺新屆理事長

選。

現任理事長葉芳楓大哥德高望重，惟恪制度規章所限，不得連任，即席敦聘為名譽理事長，以續輔助。副理事長陳輝程大哥，事業有成，知識淵博，具卓越領導才華，是華社著名儒領，在華社多個重要團體擔任要職，經驗豐富，領導有方，任勞任怨，輸財出力，對會務之發展盡心盡力，建樹良多，有口皆碑，深獲昆仲賞識仰戴，獲推選為新屆理事長，眾望所歸！副理事長伍代順大哥

致力團結昆仲，盡心盡力協助會務，推選為新屆執行副理事長。蔡金錨、黃錫榕、蔡永培、柯仲達、黃建泉、餘益勤、陳偉平、黃榮海、雷建佳、戴亞留、林連勝、梁毅大哥均系本總社精英，關心會務，熱心奉獻，蟬聯新屆副理事長。監事長李少平大哥，一向關愛支持本總社，德高望重，熱情慷慨，備受昆仲景仰肯定，獲蟬聯監事長。陳奮興大哥和黃祝欣大哥，積極能幹，才華橫溢，連任秘書長，蔡永培(兼)和戴東昇大哥任財

政主任。其他各股職司安排，不日將刊登於各華文報紙。

本總社謹訂於二〇二五年五月十八日(星期日)上午十一時，假座世紀海鮮酒家(The Century Seafood Restaurant)舉行慶祝本總社第九十吉、九十八屆理監事就職典禮。屆時敬請新屆理監事、洪門聯合總會、洪門五屬暨各支部、支社、分團昆仲準時出席就職典禮，誠摯邀請海內外各友好團體、社會賢達光臨指導，籍增會議光彩，同沐慶典溫馨。



菲律賓中國洪門兢業社總社訊：本總社第九十四、九十五、九十六屆理事會任期即將屆滿，遵章循規進行改選，於月前完成複

菲華工商總會副理事長楊良田受理事長黃書璋 委托率同仁出席菲律賓大霞活同鄉會就職慶典並致賀詞 新屆理事長吳明泉先生慨捐本會「點亮未來」教育金

菲華工商總會訊：本會於二零二五年四月二十八日(星期日)下午，出席菲律賓大霞活同鄉會假座世紀海鮮餐廳舉行慶祝成立五十一週年暨第二十六屆職員就職典禮。大會由該會名譽理事長吳俊雄擔任主席、永遠名譽理事長吳榮祥博士監誓，並邀請菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮擔任大會主講人。本會丹轉地區常務理事吳明泉榮膺新屆理事長一職，實至名歸，可喜可賀。本會副理事長楊良田受理事長黃書璋委托，出席就座主賓席並致詞祝賀；本會馬尼拉市常務理事許福星、洪海濱、林文龍、顏漢龍、施惠萍、葉啟龍，理事楊震廷、許啟敏及會員林榆鈞和丹轉地區常務理事王榮躍、姚向東等陪同出席，共襄盛舉。慶典當日，賓客雲集，座無虛席，場面熱鬧，洋溢著濃厚的喜慶氛圍。

副理事長楊良田在致詞時表示，菲律賓大霞活同鄉會自創會以來，五十一年如一日，秉承先賢愛國愛鄉、服務社會的優良傳統，為家鄉建設及菲律賓華社的發展，貢獻卓著，成績斐然。貴會人才濟濟，歷屆領導團隊均在菲華社會各個重要時期，發揮舉足輕重的影響力，堪稱華社楷模。

他也特別讚譽新任理事長吳明泉先生，除了是本會丹轉地區常務理事，更是為人謙遜誠懇、事業有成的優秀企業家，一直以來積極投身公益、熱心參與社團事務，對凝聚鄉誼與促進菲華社會團結發展，不遺餘力，是許多年輕企業家學習的典範。深信在吳理事長的領導下，結合新屆職員幹部的齊心協力，必定能承先啟後，開創會務新局，讓菲律賓大霞活同鄉會再創高峰、會務興隆。

本會常務理事吳明泉先生，素來熱心公益、關懷本會事務，尤其重視教育，此次榮膺菲律賓大霞活同鄉會理事長要職，喜事不忘公益，慨捐本會「點亮未來」助學方案五萬元菲幣，致力於為貧困學子鋪設希望之路，展現企業家胸懷。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖片說明：上左圖：本會副理事長楊良田在慶典上致詞祝賀。上右圖：本會出席慶典的領導同人與新屆理事長吳明泉先生合影。(左起)許啟敏、楊震廷、顏漢龍、葉啟龍、楊良田、吳明泉、王榮躍、姚向東、洪海濱、施惠萍、許福星、林文龍、林榆鈞。

下圖：理事長吳明泉先生捐贈本會「點亮未來」教育金。

